



Амстердам ("дамба на реке Амстел")
Само название города говорит о том, что жителям его, как впрочем, и всем остальным подданным королевства, не привыкать к стихийным бедствиям.
Амстердам город сотен каналов, через которые перекинуто более 1200 мостов.





Герб Амстердама- его можно видеть везде и повсюду. Три креста Святого Андрея на флаге и гербе города обозначают три достоинства города: доблесть, твердость и милосердие. А еще одна версия связывает три креста с тремя бедами, которые разоряли город до основания - Великий пожар, Чума и Наводнение.



В старом городе привлекает внимание замок - Де Ваг – Весовая – здание, предназначенное для взвешивания товаров. Весовые часто строили около рыночной площади.



Да, еще: с 1550 до 1690 года обвиненных в колдовстве людей иногда приводили к Весовой, где подвергали «тесту ведьмы». Если человек оказывался легче установленного веса его считали виновным.



Старая Церковь
Амстердама была так названа неспроста. Её возраст превосходит, чуть ли не дату первого упоминания о городе в котором она стоит. Строительство, восстановление и доработки здания церкви растягиваются на пять веков .



А это Центральный вокзал. Говорят, что он представляет собой точную копию вокзала в Лондоне. Хотя его отличие в том что этот гигант поконится на тысячах сваях прямо у залива...



Замок Майдерслот. Примерно с 1280 года Майдерслот владеет устьем реки Фехт. Граф Флорис V распорядился о его постройке. И хоть он был графом и владельцем замка, но стал узником своих восставших вассалов, которые в 1296 году убили его недалеко от замка. Сейчас замок является часто посещаемым государственным музеем.



Считается, что первый ветряк в Голландии появился в 1260 году, а пик численности мельниц приходится на 17 век - девять

В Койкенхое находится еще один символ Голландии - ветрянная мельница - и она не просто стоит, а машет гигантскими крыльями. При хорошем ветре (а в Голландии он хороший всегда!) «королевский» вертикальный вал мельницы вращается со скоростью 120 оборотов в минуту.





Замок Де Хаар . Барон Ван Зейлен ван Нейефелт ван де Хаар имел внушительное имя и так же внушителен замок . В 1482 году от замка остались одни развалины. После этого замок был заново построен через полвека.



Кёкенхоф – цветочный парк, который находится под открытым небом. Это зрелище еще никого не оставило равнодушным.





Кульминация сезона цветения в Койкенхофе – праздничное шествие , своеобразный парад достижений голландских цветоводов. Раз в год в апреле в Нидерландах проходит самый большой парад цветов в Европе.



Деревянную обувь носили многие народы, но мало у кого эта традиция сохранилась и в наши дни. Вот голландцы трепетно донесли свои деревянные башмаки – **кломпены** до современности, и эти самые кломпены стали визитной карточкой и символом Голландии, вместе с сыром, мельницами, каналами и тюльпанами. И

